

古特雷斯呼吁 以创新方式思考全球治理和多边主义

新华社联合国9月24日电 (记者尚绪谦)联合国秘书长古特雷斯24日发表讲话,呼吁国际社会以创新方式思考全球治理和多边主义,以适应21世纪的需要。

古特雷斯当天在安理会关于“后疫情时代的全球治理”最高级别辩论会上说,新冠疫情是一次全面危机,它在地缘政治紧张的背景下暴发,叠加其他全球性威胁,以不可预测和危险的方式蔓延;新冠疫情导致全球超过3000万人

确诊,近100万人死亡。造成这一局面的原因是全球准备不足,缺乏合作和团结互助。

古特雷斯认为,新冠疫情是对国际合作的考验,在这场考验中“我们从根本上失败了”。新冠疫情敲响了警钟,如果国际社会仍然以不团结和混乱的方式加以应对,未来可能出现更多灾难性挑战。

古特雷斯表示,在联合国成立75周年之际,国际社会亟须以创新方式思

考全球治理和多边主义,以适应21世纪的需要。他呼吁建立一个果断、协调、灵活、随时可应对各种挑战的全球治理体系;国际社会需要一种网络化的多边主义,其基础是全球性组织、区域组织、国际金融机构及其他国际联盟和组织之间的联系与合作得到加强。

他表示,全球治理的理念应当拓宽,将企业、民间社会、地方政府、学术界、青年人纳入其中,尤其应当重视女性的作用;全球治理体系改革不

能取代联合国会员国为应对共同挑战采取的集体行动。联合国负有责任改进全球治理的有效性,但首要责任在各国民政府。

古特雷斯说,世界不再是两极或单极,而是正向多极化方向发展。世界曾经在缺乏有效多边机制的情况下经历了分裂和两极分化,其结果是两次世界大战的发生。他期望新冠疫情暴露出的问题能够鞭策各国民政府立即行动起来,因为“我们别无选择”。

后疫情时代世界之间的中国答案

H 国际时评

新冠疫情之下,特殊历史节点,联合国成立75周年系列高级别会议“云端”举行,吸引全世界目光。国家主席习近平在联合国成立75周年纪念峰会上和第七十五届联合国大会一般性辩论上发表重要讲话,从长远的战略高度以及宽广的历史纬度,回答了人类面对什么样世界等一系列重大问题,为后疫情时代的世界向何处去贡献中国智慧,给出中国答案。

面对新形势新挑战,世界需要一个什么样的联合国?在后疫情时代,联合国应该如何发挥作用?习近平主席提出4点建议,强调后疫情时代联合国应主持公道、厉行法治、促进合作、聚焦行动。这些重要建议抓住了联合国所面临的关键挑战,是在重要历史关头为联合国发展贡献的中国智慧。

当今世界,百年变局叠加全球疫情,世界进入动荡变革期。单边主义、保护主义抬头,冲击国际秩序;个别国家横行霸道,扰乱多边机制。“多重挑战

比比皆是,多边办法屈指可数。”联合国秘书长古特雷斯如是说。在新的十字路口,“世界怎么了、我们怎么办”的时代之问亟需新解答。

习近平主席深入思考人类前途命运,深刻总结疫情带来的启示,从树立人类命运共同体意识、正确对待经济全球化、绿色低碳转型、全球治理体系改革4个问题切入,深刻阐述了中国的理念和主张,就“时代之问”进一步给出中国答案,引发国际社会广泛共鸣。

作答时代之问,中国倡导并坚持走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路。作为世界和平的建设者,中国积极参与国际维和行动,派出人员目前在安理会常任理事国中位居首位;中国秉持公道正义,不断探索实践具有中国特色的政治解决地区热点问题之道;中国宣示永远不称霸,不扩张,不谋求势力范围,无意跟任何国家打冷战热战,坚持以对话弥合分歧,以谈判化解争端,为世界和平与稳定作出重要贡献。正如约旦记者协会媒体人士赛义卜·拉瓦德所说,中国在国际问题上重合作沟通,而不是冲突冷战,在和平

解决国际争端方面树立了典范。

作答时代之问,中国倡导并坚持走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路。作为世界和平的建设者,中国积极参与国际维和行动,派出人员目前在安理会常任理事国中位居首位;中国秉持公道正义,不断探索实践具有中国特色的政治解决地区热点问题之道;中国宣示永远不称霸,不扩张,不谋求势力范围,无意跟任何国家打冷战热战,坚持以对话弥合分歧,以谈判化解争端,为世界和平与稳定作出重要贡献。正如约旦记者协会媒体人士赛义卜·拉瓦德所说,中国在国际问题上重合作沟通,而不是冲突冷战,在和平

行动派。中国主张世界上的事需要各国共同商量着办,任何国家都没有包揽国际事务、主宰他国命运、垄断发展优势的权力。中国倡议坚持走多边主义道路,维护以联合国为核心的国际体系,秉持共商共建共享全球治理观,推动各国民权平等、机会平等、规则平等,使全球治理体系符合变化了的世界政治经济,满足应对全球性挑战的现实需要,顺应和平发展合作共赢的历史趋势。俄罗斯科学院远东研究所中国社会经济研究中心主任安德烈·奥斯特洛夫斯基说,中国致力于使发展中国家有更多机会参与全球治理,构建人类命运共同体理念符合各方利益,推动了共同发展。

习近平主席在联合国成立75周年系列高级别会议上的重要讲话,对“建设一个什么样的世界、如何建设这个世界”这一关乎人类前途命运的重大课题给出最新解答,展现了中国在重大历史关头发挥重要和关键作用的大国担当,起到了鼓舞人心、指明方向、引领行动的积极作用,具有十分重大的现实和深远意义。

(新华社北京9月25日电 记者高文成)

中国减排努力激励全球气候行动 ——访“气候组织”首席执行官海伦·克拉克森

中国宣布了新的减排努力,“这有助于激励全球更多国家采取行动应对气候危机”,致力于应对气候变化的国际非营利机构“气候组织”首席执行官海伦·克拉克森日前接受新华社记者采访时说。

中国领导人近日在第七十五届联合国大会一般性辩论上宣布,中国将提高国家自主贡献力度,采取更加有力的政策和措施,二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和。克拉克森说,中国提出的这些碳排放相关目标具有“里程碑”意义,“毫无

疑问中国作出的努力将在全球气候行动进程上发挥重要作用”。

成立于2004年的“气候组织”致力于通过与全球政府部门和工商领袖合作,推动有助于减少温室气体排放的政策及技术,催化清洁工业革命进程。作为“气候组织”首席执行官,克拉克森在气候变化事务上有着丰富的经验。她说,在明年的联合国气候变化大会前,各国都应该给出一个有所提升的国家自主贡献目标。

克拉克森说,中国作出相关承诺,欧盟方面也在考虑提升相关目标,“这

些都有助于全球在实现《巴黎协定》有关目标上保持步调一致”。

克拉克森指出,中国正朝着低碳、绿色发展道路快速前行,“中国在可再生能源领域的投资以及利用可再生能源发电上处于世界领先地位”。不少中国公司都认识到,他们不但有责任应对气候变化作出贡献,这一领域也充满机遇,有部分公司已参与了“气候组织”在清洁能源、绿色交通以及提高能效方面的全球项目。

她也期待,未来中国的可再生能源

以及电动车发展会进一步加快,同时在提高能源效率上的投入也会加大。

新冠疫情对全球经济带来很大冲击,而在疫情后的经济复苏上,绿色发展再次被提上议程。据经济合作与发展组织(经合组织)发布的消息,中国是二十国集团(G20)中唯一在今年二季度实现经济正增长的成员。克拉克森说,期待中国在全球经济实现强劲的“绿色复苏”过程中也能够发挥引领作用。

(新华社伦敦9月24日电 记者张伟)

美国政府宣布留学生及 外国记者签证新规修改意见

据新华社华盛顿9月24日电 (记者邓仙来 孙丁)美国国土安全部24日提出针对留学生、交流访问者及外国记者所持非移民签证的修改意见。

国土安全部在当天发布的一份通报中称,建议取消国际学生所持F签证、交流访问者所持J签证以及外国媒体代表所持I签证此前所依据的“身份期限框架”。

通报还说,提议以学业或访问项目截止日期作为持F或J签证入境的非移民在美逗留期限,最长不得超过4年。同

时,将F签证持有者在美学业完成后离境期限从原来的60天缩减至30天。如果上述两类签证持有者来自签证逾期率较高的国家和地区,他们在美逗留期限将被限制为最长两年。

对持I签证的外国媒体代表,国土安全部建议在其首次申请签证时,允许大部分申请者获得完成其在美活动或该签证所允许任务所需的逗留时间,持该签证在美逗留期限最长不得超过240天,但可依据相关活动所需时长续签一次,续签后的逗留时间也不可超过240天。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wczrj@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室,邮政编码:571339;(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:0898-63332128,联系人:林望。

文昌市自然资源和规划局
关于进行《文昌木兰水厂项目用地规划条件论证及单元管控报告》公示启事
根据有关法律法规和专家论证通过,我局拟按程序确定文昌木兰水厂项目用地规划控制指标。为广泛征求社会各界人士意见和建议,现按程序进行公示。1.公示时间:30天(2020年09月26日至2020年10月25日)。2.公示地点:文昌市政府网站,海南日报,现场公示。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wczrj@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室,邮政编码:571339;(3)意见和建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:0898-63332128,联系人:林望。
文昌市自然资源和规划局
2020年09月26日

日本宣布10月起 允许长期签证持有者有条件入境

据新华社东京9月25日电 (记者郭丹)日本首相菅义伟25日在新冠肺

炎疫情对策本部会议上表示,将从10月1日起,允许全球所有国家及地区的商务及留学人员等长期签证持有者有条件入境。观光游客不在此次放宽的入境对象范围之内。

菅义伟称,因为长期签证持有者的整体人数在可控制范围内,因此可以做到既防止疫情扩散又可以促进本国经济活动的开展。同时,也希望此举能加速明年东京奥运会及残奥会的准备工作。

作为入境条件,入境者除需提供健康检查证明外,还需在入境日本后进行为期2周的隔离。

菅义伟在会议中表示,“为了促进经济恢复,国际人员之间的往来是不可缺的。不论是日本国籍还是外国国籍,只要经过认真检查,我们都会全力推动人员往来。”

据日媒报道,此次不仅全面放开入境国家和地区,并且在商务人士的基础上增加了自费留学生及以医疗、文化、体育等活动为目的赴日外国人士。

作为入境条件,入境者除需提供健康检查证明外,还需在入境日本后进行为期2周的隔离。

位于东方市高坡岭房产17套[证号:房权证(东)字第01032号、01033号、01034号、01035号、01036号、01037号、01038号、01039号、01040号、01041号、01042号、01043号、01044号、01045号、01046号、01047号、01048号]。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,本院拟将对上述查封财产予以处置,如对上述财产有异议者,自本公告刊登或张贴之日起10日内以书面形式向本院提出书面异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告。联系人:陈法官,联系电话:089836636995。
2020年9月18日

海南省海口市中级人民法院公告

(2020)琼01执恢24号之一

本院依据已经发生法律效力的本院(2017)琼01民初380号民事判决书及权利人的申请,于2020年3月11日立案恢复执行申请执行人海南联合资产管理有限公司与被执行人海南东方示范牧场工商实业有限公司借款合同纠纷一案。在原执行过程中,本院作出(2018)琼01执64号之一裁定,查封了被执行人海南东方示范牧场工商实业开发公司名下

位于东方市高坡岭房产17套[证号:房权证(东)字第01032号、01033号、01034号、01035号、01036号、01037号、01038号、01039号、01040号、01041号、01042号、01043号、01044号、01045号、01046号、01047号、01048号]。因被执行人拒不履行生效法律文书所确定的义务,本院拟将对上述查封财产予以处置,如对上述财产有异议者,自本公告刊登或张贴之日起10日内以书面形式向本院提出书面异议,并提交相关证据材料。逾期本院将依法处置上述财产。特此公告。联系人:陈法官,联系电话:089836636995。
2020年9月18日

位于东方市